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Низхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом  минулого  тижня  на  вітчизняному  ринку  пшениці  вперше  з  початку  року  ціна  на
зернові  знизилась.  Так, ціна продовольчої  та фуражної  пшениці  вітчизняного виробництва на
базисі EXW зменшилась на 3,6% та 3,7% відповідно. Дане явище було прогнозоване, адже для
проведення  веснянопольових  робіт  агровиробникам  необхідні  оборотні  кошти.  На  ринку
спостерігається збільшення торгівельної активності.

Доларова  ціна  пшениці  цих  же  класів  зменшилась  на  1,8%  та  1,9%  відповідно  через
ревальвацію гривні. На міжнародному ринку спостерігалась різностороння цінова динаміка. Так,
вартість ф’ючерсів на чиказькій біржі та на фізичному ринку (GULF, USA) зросла на 1,6%. Ріст
цін  був    зумовлений  двома  чинниками:  попитом  з  боку  Японії  на  пшеницю  та  покращенням
якості  зерна  в  деяких  штатах.  В  той  же  час,  на  європейському  ринку  ціни  розвивались  в
різносторонньому напрямку.

Підтримку  ціні  надали  ліцензії  на  експорт,  де  частка  французької  пшениці  збільшилась.  Під
впливом  високого  рівня  пропозиції  та  позитивних  прогнозів  про  стан  озимих  ціна
борошномельної пшениці зменшилась.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємств склали 8
млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (16,7%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 206
тис. тонн (+3,0%) більше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація пшениці сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 157,1 тис.
тонн, що на 55% менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування. У короткостроковій перспективі очікується певна волатильність цін на пшеницю з
перспективою  до  зниження.  Так,  ревальвація  гривні  та  збільшення  пропозиції  з  боку
агровиробників будуть тиснути на ціну.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції пшениці, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на пшеницю станом на січень 2016 року
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